

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testület 2010. január 28-án (csütörtök) 18.00 órai kezdettel tartandó előzetes megbeszélésére.

Napirend: Farmos Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének előzetes tárgyalása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvényt 2009. november 30-i ülésnapján 201 igen és 179 nem szavazat mellett az Országgyűlés elfogadta.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 71. § (1) bekezdése szerint
„A jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester február 15-ig nyújtja be a képviselő-testületnek. Ha a költségvetési törvény kihirdetésére a költségvetési évben kerül sor a benyújtási határidő a költségvetési törvény kihirdetését követő 45. nap.”

Az előírásoknak megfelelően a költségvetési rendelet-tervezet mellékleteit -első olvasatban- az alábbiak szerint terjesztem a Tisztelt Képviselők elé.

A 2010. évi önkormányzati pénzügyi szabályozás alapelve a forrásszabályozás. Ennek megfelelően a költségvetés tervezésénél a bevételek és kiadások pontos meghatározása egyaránt rendkívül indokolt.

A költségvetés tervezését a kormány által rendelkezésre bocsátott költségvetési előirányzat, a 2009. évi tényleges teljesítés adatai, illetve a helyi pénzügyi szabályozás elgondolásait figyelembe véve állítottuk össze.

A költségvetés kialakításánál kiemelt cél a hiány csökkentése, a kötelező feladatok ellátása és minden területen a takarékos gazdálkodás.

Mivel az elmúlt évek és az igények is azt mutatták, hogy mind a működés, mind a fejlesztés terén a forrásokat meghaladó a kiadási igény, ezért a költségvetés összeállításának alapelve volt, hogy a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében minél nagyobb forrás feltárás, bevonás, és a feladatok rangsorolása szükséges, a bevételekhez igazodó kiadási szint előíranyozása mellett.

Kérjük a T. Képviselőket, hogy a jelen előterjesztéshez mellékelt táblázatokat számszakilag véleményezzék!

Melléklet:

- Farmos Község Önkormányzat 2010. évi költségvetésének táblázatai

Farmos, 2010. január 22.

Boros Zoltán sk.
polgármester